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I. Hin hoan tung birng ngay
2. Bén nhau sum vidy ming
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vui mung Xudn médi cdu ca rdn  rang. Mudn hoa khoe mau trdi
Xuan cung xin chic cho nhau ngan 161. Ta trao nhau long bung
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xanh bay chim én tung tdng nhip nhang. Long phoi phéi (dén ndng
say niém hing hdi tin yéu rang  ngdi. Ngudon vui  méi (thdm nét
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hong). Hon  chai vdi  (say men nong). Bao uSc mo dep  tinh
cuoi). Mong dep tudi  (thém yéu doi). Xin Chda ban mdt  tinh
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Xudn mudn cdu thd dét thanh bai ca. Ta on Cha (cho Xudn
yéu luén trung kién ching hé phdi  pha. Tinh bao la (yéu chan
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vé). Du ngdy qua (sau cdu  thé). Dang Chda thién  dinh  ftinh
hoa). DPep long Cha (vui muén nha). Xin Chia ban tron mua
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con nhuy hoa trdi  diu Xuan. Ming mua Xudn mdi Chda chic
Xudn vui an  phic tran lan. Dyng mia Xuidn mdéi khip trdi
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phic ban cho ngudi trdn. Tim mua  Xuan Chua s€ mai
ddt su6ng vui ngidp  tran. Nay  tudi  Xuén méi  véi  sic
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mii khdong bao gid tan. Mong ngdy Xuin t6i  hét  thé
song di non bat ngan Ngay mai tuoi séng dnh nidng
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gi6i ca khen finh Cha. Soéng an binh nghia huynh
méi lén trén  dudng xa. Séng Tin  Mimg din  than
(A)
Am G C 7
_9 N r— P — — —
i — il  —— 2. . » !
. . — —e o
Y v Y — TS*
de ddy thién  dudng ching ta.
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minh di  xay dung  Nudc Cha.
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